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Veuillez d’abord lire ce manuel d’utilisation !
Chère cliente, cher client,
Nous aimerions que vous soyez entièrement satisfait de notre appareil, fabriqué 
dans des infrastructures modernes et ayant fait l'objet d'un contrôle de qualité 
minutieux.
À cet effet, veuillez lire en intégralité le manuel d'utilisation avant d'utiliser cet 
appareil, et conservez-le pour références ultérieures. Si vous offrez cet appareil à 
une autre personne, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Le manuel d'utilisation garantit l'utilisation rapide et sécurisée du réfrigérateur.
•	 Veuillez	lire	le	manuel	d'utilisation	avant	d'installer	et	d'utiliser	le	réfrigérateur,
•	 Respectez	toujours	les	instructions	de	sécurité	en	vigueur,
•	 Tenez	le	manuel	d'utilisation	à	portée	pour	références	ultérieures,	
•	 Veuillez	lire	tous	les	autres	documents	fournis	avec	l'appareil,
Veuillez noter que ce manuel d'utilisation peut se rapporter à plusieurs modèles de 
cet appareil. Le manuel indique clairement toutes les différences entre les modèles. 

Symboles	et	commentaires
Les	symboles	suivants	sont	utilisés	dans	le	manuel	d'utilisation	:

C Informations	importantes	et	
renseignements	utiles,

A
Avertissement	relatif	aux	conditions	
dangereuses	pour	la	vie	et	la	
propriété,

B Risque	d'électrocution,

L'emballage	de	l'appareil	a	été	
fabriqué	à	partir	de	matériaux	
recyclables,	conformément	à	la	
législation	nationale	en	matière	
d'environnement,
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Dieser	Abschnitt	bietet	die	zur	Vermeidung	
von	Verletzungen	und	Materialschäden	
erforderlichen	Sicherheitsanweisungen.	
Bei	Nichtbeachtung	dieser	Anweisungen	
erlöschen	jegliche	Garantieansprüche.
Bestimmungsgemäßer Einsatz

A

ACHTUNG: 
Stellen	Sie	sicher,	dass	die	
Entlüftungsöffnungen	am	
Aufstellort	des	Gerätes	nicht	
blockiert	sind.
ACHTUNG:
Um	den	Auftauvorgang	zu	
beschleunigen,	keine	
anderen	mechanischen	
Geräte	oder	
Geräte	verwenden,	die	nicht	
vom	Hersteller	empfohlen	
sind.
ACHTUNG:
Dem	Kühlmittelkreislauf	
keine	Schäden	zufügen.
ACHTUNG:
	In	den	Lebensmittelaufbe-
wahrungsfächern	keine	
Geräte
verwenden,	die	nicht	vom	
Hersteller	empfohlen	sind.

Dieses	Gerät	ist	für	die	private	Nutzung	
oder	für	den	Gebrauch	bei	folgenden	
ähnliche	Anwendungen	konzipiert	worden
-	In	Personalküchen	in	Geschäften,	Büros	
und	anderen	Arbeitsumgebungen;
-	In	Bauernhöfen,	Hotels,	Motels	und	
anderen	Unterkünften,	für	den	Gebrauch	
der	Kunden;
-	Umgebungen		mit	Übernachtung	und	
Frühstück;
-	Bei	Catering	und	ähnliche	Non-Retail-
Anwendungen.

1.1 Allgemeine Sicherheitshinweise
•	 Dieses	Produkt	darf	nicht	von	Personen	

mit	körperlichen,	sensorischen	oder	

mentalen	Einschränkungen,	einem	
Mangel	an	Erfahrung	und	Wissen	
oder	von	Kindern	verwendet	werden.	
Das	Gerät	darf	nur	dann	von	solchen	
Personen	benutzt	werden,	wenn	
diese	von	einer	für	ihre	Sicherheit	
verantwortlichen	Person	beaufsichtigt	
werden	oder	angeleitet	worden.	Kinder	
dürfen	nicht	mit	diesem	Gerät	spielen.

•	 Ziehen	Sie	bei	Fehlfunktionen	den	
Netzstecker	des	Gerätes.

•	 Warten	Sie	nach	Ziehen	des	
Netzsteckers	mindestens	5	Minuten,	
bevor	Sie	ihn	wieder	anschließen.

•	 Ziehen	Sie	den	Netzstecker,	wenn	Sie	
das	Gerät	nicht	nutzen.

•	 Berühren	Sie	den	Netzstecker	niemals	
mit	feuchten	oder	gar	nassen	Händen.	
Ziehen	Sie	beim	Trennen	niemals	am	
Kabel,	greifen	Sie	immer	am	Stecker.

•	 Wischen	Sie	den	Netzstecker	vor	dem	
Einstecken	mit	einem	trockenen	Tuch	
ab.	

•	 Schließen	Sie	den	Kühlschrank	nicht	an	
lose	Steckdosen	an.

•	 Das	Gerät	muss	bei	Aufstellung,	
Wartungsarbeiten,	Reinigung	und	bei	
Reparaturen	vollständig	vom	Stromnetz	
getrennt	werden.

•	 Falls	das	Produkt	längere	Zeit	
nicht	benutzt	wird,	ziehen	Sie	den	
Netzstecker	und	nehmen	Sie	sämtliche	
Lebensmittel	aus	dem	Kühlschrank.

•	 Verwenden	Sie	das	Produkt	nicht,	
wenn	das	Fach	mit	Leiterplatten	im	
unteren	hinteren	Bereich	des	Gerätes	
(Abdeckung	des	Fachs	mit	der	
elektrischen	Karte)	(1)	geöffnet	ist.

1. Hinweise zu Sicherheit und Umwelt
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1

1

•	 Benutzen	Sie	keine	Dampfreiniger	
oder	ähnliche	Gerätschaften	
zum	Reinigen	oder	Abtauen	
Ihres	Gerätes.	Der	Dampf	kann	
in	Bereiche	eindringen,	die	unter	
Spannung	stehen.	Kurzschlüsse	
oder	Stromschläge	können	die	Folge	
sein!

•	 Lassen	Sie	niemals	Wasser	direkt	
auf	das	Gerät	gelangen;	auch	
nicht	zum	Reinigen!	Es	besteht	
Stromschlaggefahr!

•	 Verwenden	Sie	das	Produkt	bei	
Fehlfunktionen	nicht;	es	besteht	
Stromschlaggefahr!	Wenden	Sie	
sich	als	erstes	an	den	autorisierten	
Kundendienst.

•	 Stecken	Sie	den	Netzstecker	
des	Gerätes	in	eine	geerdete	
Steckdose.	Die	Erdung	muss	durch	
einen	qualifizierten	Elektriker	
vorgenommen	werden.

•	 Falls	das	Gerät	über	eine	LED-
Beleuchtung	verfügt,	wenden	
Sie	sich	zum	Auswechseln	sowie	
im	Falle	von	Problemen	an	den	
autorisierten	Kundendienst.

•	 Berühren	Sie	gefrorene	Lebensmittel	
nicht	mit	feuchten	Händen!	Sie	
können	an	Ihren	Händen	festfrieren!

•	 Geben	Sie	keine	Flüssigkeiten	
in	Flaschen	oder	Dosen	in	den	
Tiefkühlbereich.	Sie	können	platzen!

•	 Geben	Sie	Flüssigkeiten	in	aufrechter	
Position	in	den	Kühlschrank;	zuvor	
den	Deckel	sicher	verschließen.

•	 Sprühen	Sie	keine	entflammbaren	
Substanzen	in	die	Nähe	des	Gerätes,	
da	sie	Feuer	fangen	oder	explodieren	
könnten.

•	 Bewahren	Sie	keine	entflammbaren	
Materialien	oder	Produkte	mit	
entflammbaren	Gasen	(Sprays	etc.)	
im	Kühlschrank	auf.

•	 Stellen	Sie	keine	mit	Flüssigkeiten	
gefüllten	Behälter	(z.	B.	Vasen)	auf	
dem	Gerät	ab.	Falls	Wasser	oder	
andere	Flüssigkeiten	an	unter	
Spannung	stehende	Teile	gelangen,	
kann	es	zu	Stromschlägen	oder	
Bränden	kommen.

•	 Setzen	Sie	das	Gerät	keinem	Regen,	
Schnee,	direkten	Sonnenlicht	oder	
Wind	aus;	dies	kann	die	elektrische	
Sicherheit	gefährden.	Verschieben	
Sie	das	Gerät	nicht	durch	Ziehen	an	
den	Türgriffen.	Die	Griffe	könnten	sich	
lösen.

•	 Achten	Sie	darauf,	dass	weder	Ihre	
Hände	noch	andere	Körperteile	
von	beweglichen	Teilen	im	Inneren	
des	Gerätes	eingeklemmt	oder	
gequetscht	werden.

•	 Achten	Sie	darauf,	nicht	auf	die	
Tür,	Schubladen	oder	ähnliche	Teile	
des	Kühlschranks	zu	treten;	lehnen	
Sie	sich	nicht	daran	an.	Andernfalls	
könnte	das	Gerät	umkippen,	Teile	
könnten	beschädigt	werden.

•	 Achten	Sie	darauf,	das	Netzkabel	
nicht	einzuklemmen.	



Instructions en matière de sécurité et d'environnement

6	/25	FR Réfrigérateur	/	Manuel	d'utilisation

1.1.1 Wichtige Hinweise 
zum Kältemittel
Wenn	das	Gerät	über	ein	Kühlsystem	mit	
R600a-Gas	verfügt,	achten	Sie	darauf,	
das	Kühlsystem	und	den	dazugehörigen	
Schlauch	während	der	Benutzung	und	
des	Transports	nicht	zu	beschädigen.		
Dieses	Gas	ist	leicht	entflammbar.	Bei	
Beschädigungen	des	Kühlsystems	
halten	Sie	das	Gerät	von	potenziellen	
Zündquellen	(z.	B.	offenen	Flammen)	
fern	und	sorgen	für	eine	gute	Belüftung	
des	Raumes.	

C
Das	Typenschild	an	der	linken	
Innenwand	des	Kühlschranks	
gibt	die	Art	des	im	Gerät	
verwendeten	Gases	an.	

1.1.2 Modelle mit Wasserspender
•	 Der	Druck	für	die	Kaltwasserzufuhr	

sollte	maximal	90	psi	(620	kPa)	
betragen.	Wenn	der	Wasserdruck	
in	Ihrem	Haushalt	80	psi	(550	kPa)	
übersteigt,	verwenden	Sie	bitte	
ein	Druckbegrenzungsventil	in	
Ihrem	Leitungssystems.	Sollten	Sie	
nicht	wissen,	wie	der	Wasserdruck	
gemessen	wird,	ziehen	Sie	bitte	einen	
Fachinstallateur	hinzu.

•	 Sollte	für	Ihr	Leitungssystem	
das	Risiko	eines	Wasserschlags	
(Druckstoß)	bestehen,	
verwenden	Sie	stets	eine	

geeignete	Druckstoßsicherung.	
Wenden	Sie	sich	bitte	an	einen	
Fachinstallateur,	falls	Sie	sich	über	
die	Wasserschlaggefährdung	in	Ihrem	
Leitungssystem	nicht	sicher	sein	
sollten.

•	 Nutzen	Sie	niemals	die	
Warmwasserzufuhr	für	den	
Einbau.	Treffen	Sie	geeignete	
Vorsichtsmaßnahmen	zum	Schutz	
der	Leitungen	gegen	mögliches	
Einfrieren.	Die	für	den	Betrieb	
zulässige	Wassertemperatur	liegt	im	
Bereich	von	mindestens	0,6°C	(33°F)	
bis	hin	zu	maximal	38°C	(100°F	).

•	 Nutzen	Sie	ausschließlich	
Trinkwasser.

1.2 Bestimmungsgemäßer Einsatz
•	 Dieses	Gerät	ist	für	den	Einsatz	im	

Haushalt	vorgesehen.	Er	eignet	sich	
nicht	zum	kommerziellen	Einsatz.	

•	 Das	Produkt	sollte	ausschließlich	
zum	Lagern	von	Lebensmitteln	und	
Getränken	verwendet	werden.

•	 Bewahren	Sie	keine	empfindlichen	
Produkte,	die	kontrollierte	
Temperaturen	erfordern	(z.	B.	
Impfstoffe,	wärmeempfindliche	
Medikamente,Sanitätsartikel	etc.)	im	
Kühlschrank	auf.

•	 Der	Hersteller	haftet	nicht	für	jegliche	
Schäden,	die	durch	Missbrauch	oder	
falsche	Handhabung	entstehen.

•	 Originalersatzteile	stehen	für	einen	
Zeitraum	von	10	Jahre	beginnend	mit	
dem	Kaufdatum	zur	Verfügung.
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1.3 Sicherheit von Kindern
Bewahren	Sie	Verpackungsmaterialien	
außerhalb	der	Reichweite	von	Kindern	
auf.
Lassen	Sie	Kinder	nicht	mit	dem	Gerät	
spielen.
Falls	das	Gerät	mit	einer	
abschließbaren	Tür	ausgestattet	ist,	
bewahren	Sie	den	Schlüssel	außerhalb	
der	Reichweite	von	Kindern	auf.

1.4 Einhaltung von WEEE-Vorgaben 
und Altgeräteentsorgung
 Dieses Gerät erfüllt die 
Vorgaben der EU-WEEE-Direktive 
(2012/19/EU). Das Gerät wurde 
mit einem Klassifizierungssymbol 
für elektrische und elektronische 
Altgeräte (WEEE) gekennzeichnet.

Dieses Gerät wurde aus 
hochwertigen Materialien 
hergestellt, die 
wiederverwendet und 
recycelt werden können. 
Entsorgen Sie das Gerät am 

Ende seiner Einsatzzeit nicht mit dem 
regulären Hausmüll. Bringen Sie das 
Gerät zu einer Sammelstelle zum 
Recycling von elektrischen und 
elektronischen Geräten. 
Ihre Stadtverwaltung informiert Sie 
gerne über geeignete Sammelstellen 
in Ihrer Nähe.

1.5 Einhaltung von RoHS-Vorgaben
•	 Dieses	Gerät	erfüllt	die	Vorgaben	der	EU-
WEEE-Direktive	(2011/65/EU).	Es	enthält	keine	
in	der	Direktive	angegebenen	gefährlichen	und	
unzulässigen	Materialien.

1.6 Hinweise zur Verpackung
•	 Die	Verpackungsmaterialien	des	Gerätes	

worden	gemäß	nationalen	Umweltschutz	
bestimmungen	aus	recyclingfähigen	
Materialien	hergestellt.	Entsorgen	Sie	
Verpackungsmaterialien	nicht	mit	dem	
regulären	Hausmüll	oder	anderen	Abfällen.	
Bringen	Sie	Verpackungsmaterialien	
zu	geeigneten	Sammelstellen;	Ihre	
Stadtverwaltung	berät	Sie	gern.
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2 Votre réfrigérateur

C
Les	images	présentées	dans	ce	manuel	sont	fournies	à	titre	indicatif	et	elles	peuvent	ne	pas	
correspondre	exactement	à	votre	appareil.	Si	votre	appareil	ne	dispose	pas	des	parties	citées,	alors	
l'information	s'applique	à	d'autres	modèles.

5

6

1*

8

7

10

9 *

11

13

12* 

4

*2
3

1. Balconnet	de	porte
2. Opercule	du	réservoir	d’eau
3. Réservoir	du	distributeur	d’eau
4. Bac	à	Oeufs
5. Clayette	range-bouteilles
6. Pieds	réglables
7. Compartiment	congélateur
8. Bac	à	légumes

9. Compartiment	Zone	fraîche
10. Couvercle	du	bac	à	légumes
11. Etagères
12. Clayettes	porte-bouteilles
13. Bouton	du	thermostat

* Peut ne pas être possible dans tous les modèles
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3 Installation
3.1. Lieu idéal d'installation
Contactez le service agréé pour 
l'installation de votre réfrigérateur. Pour 
préparer l'installation du réfrigérateur, 
lisez attentivement les instructions du 
manuel d'utilisation et assurez-vous 
que les équipements électriques et 
d'approvisionnement d'eau sont installés 
convenablement. Si non, contactez un 
électricien et un plombier pour effectuer 
les réparations nécessaires.

B
AVERTISSEMENT : Le	fabricant	ne	sera	
pas	tenu	responsable	en	cas	de	problèmes	
causés	par	des	travaux	effectués	par	des	
personnes	non	autorisées.

B
AVERTISSEMENT : Débranchez	le	câble	
d'alimentation	du	réfrigérateur	pendant	
l'installation.	Le	non-respect	de	cette	
consigne	peut	entraîner	la	mort	ou	des	
blessures	graves	!

A
AVERTISSEMENT : Si	le	cadre	de	la	
porte	est	trop	étroit	pour	laisser	passer	
l'appareil,	retirez	la	porte	et	faites	passer	
l'appareil	sur	les	côtés	;	si	cela	ne	
fonctionne	pas,	contactez	le	service	agréé.

•	Placez	l'appareil	sur	une	surface	plane	pour	
éviter	les	vibrations.

•	Placez	le	produit	à	30	cm	du	chauffage,	de	
la	cuisinière	et	des	autres	sources	de	chaleur	
similaires	et	à	au	moins	5	cm	des	fours	
électriques.	

	•	N'exposez	pas	le	produit	directement	à	
lumière	du	soleil	et	ne	le	laissez	pas	dans	des	
environnements	humides.

•	Le	bon	fonctionnement	de	votre	réfrigérateur	
nécessite	la	bonne	circulation	de	l'air.

•	Si	le	réfrigérateur	est	placé	dans	un	
encastrement	mural,	assurez-vous	de	laisser	un	
espace	d'au	moins	5	cm	avec	le	plafond	et	le	
mur.

•	Ne	placez	pas	le	réfrigérateur	dans	des	
environnements	avec	des	températures	
inférieures	à	-5	°C.

3.2. Fixation des cales en plastique
Utilisez	les	cales	en	plastiques	fournies	avec	
le	réfrigérateur	pour	créer	une	circulation	d'air	
suffisante	entre	le	réfrigérateur	et	le	mur.	
1. Pour	fixer	les	cales,	retirez	les	vis	du	réfrigérateur	et	
utilisez	celles	fournies	avec	les	cales,
2. Fixez	2	cales	en	plastique	sur	le	couvercle	de	
ventilation	tel	qu’illustré	par	l’image.
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3.3. Réglage des pieds
Si	le	réfrigérateur	n'est	pas	équilibré,	réglez	les	
pieds	avant	en	les	tournant	vers	la	gauche	ou	
la	droite.	

3.4. Branchement électrique

A
AVERTISSEMENT : Ne	branchez	
pas	le	réfrigérateur	sur	une	rallonge	ou	
une	multiprise.

B
AVERTISSEMENT : Les	câbles	
d'alimentation	endommagés	doivent	
être	remplacés	par	le	service	agréé.

C
Lorsque	deux	réfrigérateurs	sont	
installés	côte	à	côte,	ils	doivent	être	
séparés	par	au	moins	4	cm.

•	 Notre	entreprise	ne	sera	pas	tenue	
responsable	de	tout	dommage	résultant	
de	l'utilisation	de	l'appareil	sans	prise	de	
mise	à	la	terre	ou	branchement	électrique	
conforme	à	la	norme	nationale	en	vigueur.

•	 Gardez	la	fiche	du	câble	d'alimentation	à	
portée	de	main	après	l'installation.

•	 Branchez	votre	réfrigérateur	à	une	prise	
de	mise	à	la	terre	de	220-240	V/50	Hz	de	
tension.	La	fiche	doit	posséder	un	fusible	
de	10-16	A.

•	 N'utilisez	pas	de	fiches	multiples	avec	
ou	sans	câble	d'extension	entre	la	prise	
murale	et	le	réfrigérateur.

A

AVERTISSEMENT	relatif	à	la	surface	
chaude!
Les	parois	latérales	de	votre	
appareil	sont	équipées	de	conduits	
frigorifiques	visant	à	améliorer	le	
système	de	refroidissement.	Le	
réfrigérant	porté	à	des	températures	
élevées	peut	jaillir	à	travers	
ces	zones,	entraînant	ainsi	le	
réchauffement	des	parois	latérales.	
Ce	phénomène	est	normal	et	ne	
nécessite	aucun	entretien.	Soyez	
prudent	au	moment	de	toucher	à	ces	
zones.
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3.5. Réversibilité des portes

Procédez dans l'ordre numérique.
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4.1. Moyens d'économiser l'énergie

A
Il	est	dangereux	de	connecter	l'appareil	
aux	systèmes	électroniques	d'économie	
d'énergie,	ils	pourraient	l'endommager.

•	 Ne	laissez	pas	la	porte	du	réfrigérateur	ouverte	
longtemps.

•	 Ne	conservez	pas	des	aliments	ou	des	
boissons	chauds	dans	le	réfrigérateur.

•	 Ne	surchargez	pas	le	réfrigérateur,	l'obstruction	
du	flux	d'air	interne	réduira	la	capacité	de	
réfrigération.

•	 Pour	stocker	une	quantité	maximale	d'aliments	
dans	le	compartiment	réfrigérateur,	retirez	les	
tiroirs	supérieurs	et	placez-les	sur	l'étagère	
pour	verres.	La	consommation	énergétique	
définie	de	votre	réfrigérateur	est	déterminée	
lorsque	vous	retirez	le	refroidisseur,	le	bac	à	
glaçons	et	les	tiroirs	supérieurs	d'une	manière	
qui	permettra	un	chargement	maximal.	
Il	est	fortement	recommandé	d'utiliser	le	
tiroir	inférieur	lors	du	chargement.	Activez	
la	fonction	Économie	d'énergie	pour	une	
meilleure	consommation	énergétique.		

•	 Évitez	de	bloquer	le	flux	d'air	en	plaçant	les	
aliments	devant	le	ventilateur	du	refroidisseur.	
Laissez	un	espace	de	3	cm	devant	la	grille	de	
protection	du	ventilateur	lors	du	chargement	
des	aliments.

•	 Selon	les	caractéristiques	de	l'appareil,	
le	dégivrage	des	aliments	congelés	dans	
le	compartiment	réfrigérateur	assurera	
l'économie	d'énergie	et	la	préservation	de	la	
qualité	des	aliments.

•	 Placez	les	aliments	dans	les	étagères	à	
l'intérieur	du	compartiment	réfrigérateur	
afin	de	réaliser	des	économies	d'énergie	et	
de	conserver	les	aliments	dans	un	meilleur	
environnement.	

•	 Veillez	à	ce	que	les	emballages	d'aliments	ne	
soient	pas	en	contact	direct	avec	le	capteur	
de	chaleur	situé	dans	le	compartiment	
réfrigérateur.	Dans	le	cas	contraire,	la	
consommation	énergétique	de	votre	appareil	
pourrait	augmenter.	

•	 Veuillez-vous	assurer	que	les	aliments	ne	
sont	pas	en	contact	direct	avec	le	capteur	de	
température	du	compartiment	réfrigérateur	
décrit	ci-après.	

4 Préparation

4.2. Première utilisation
Avant	d'utiliser	votre	réfrigérateur,	assurez-vous	
que	les	installations	nécessaires	sont	conformes	
aux	instructions	des	sections	«	Instructions	en	
matière	de	sécurité	et	d'environnement	»	et	«	
Installation	».
•	 Laissez	l'appareil	vide	en	marche	pendant	

6	heures,	et	ne	l'ouvrez	pas	sauf	en	cas	de	
nécessité	absolue.

C
Un	son	retentit	à	l'activation	du	
compresseur.	Il	est	également	normal	
d'entendre	ce	son	lorsque	le	compresseur	
est	inactif,	en	raison	des	liquides	et	des	
gaz	comprimés	présents	dans	le	système	
de	réfrigération.

C
Les	bords	avant	du	réfrigérateur	peuvent	
chauffer.	Ce	phénomène	est	normal.	Ces	
parties	doivent	en	principe	être	chaudes	
afin	d'éviter	la	condensation.

C
Dans	certains	modèles,	le	panneau	
indicateur	se	met	automatiquement	en	
veilleuse	5	minutes	après	la	fermeture	de	
la	porte.	Ce	panneau	s'active	à	nouveau	
lorsque	la	porte	est	ouverte	ou	lorsqu'on	
appuie	sur	un	bouton.
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5  Utilisation de votre réfrigérateur

 La température de fonctionnement
 est réglée à l’aide de la
.commande de température

W C
5

1 = Réglage de réfrigération le plus faible 
(Réglage le plus chaud).

4 = Réglage de réfrigération le plus fort 
(Réglage le plus froid).
La température médiane à l’intérieur du 
réfrigérateur doit être proche de +5 °C.
Veuillez choisir le réglage en fonction de 
la température désirée.
Vous remarquerez qu'il y a plusieurs 
températures différentes dans la zone 
de réfrigération.
La zone la plus froide est située 
directement au-dessous du bac à 
légumes.
La température intérieure est également 
fonction de la température ambiante, 
la fréquence d'ouverture de la porte 
et la quantité de denrées stockées à 
l'intérieur.
Si la porte est ouverte fréquemment, la 
température intérieure monte.

Pour cette raison, il est recommandé de 
refermer la porte aussitôt que possible 
après utilisation.

5.1. Bouton de réglage du thermostat

La température intérieure de votre 
réfrigérateur change pour les raisons 
suivantes:
•	 Températures saisonnières,
•	 Ouverture fréquente de la porte et 

porte laissée ouverte pendant de 
longues périodes,

•	 Denrées introduites dans le 
réfrigérateur sans réduction à la 
température ambiante.

•	 Emplacement du réfrigérateur dans la 
pièce (par ex. exposition à la lumière 
directe du soleil)

•	 Vous pouvez régler les différentes 
températures intérieures dues 
à de telles raisons en utilisant le 
thermostat. Les numéros entourant 
le bouton du thermostat indiquent le 
niveau de refroidissement.
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5.2. Décongélation
Compartiment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur 
se dégivre automatiquement. De 
l'eau s'écoule et une couche de 
givre pouvant atteindre 7-8 mm 
peut se former sur la paroi arrière 
interne du compartiment du 
réfrigérateur pendant le processus de 
refroidissement. Cette formation est 
normale, provoquée par le système 
de refroidissement. La formation 
de givre peut être supprimée par 
le dégivrage automatique qui 
s'active régulièrement grâce au 
système de dégivrage de la paroi 
arrière. L'utilisateur n'a pas besoin 
d'éliminer le givre ou les gouttes d'eau 
manuellement.
L’eau générée par le dégivrage 
s’écoule dans la rainure de collecte de 
l'eau et passe dans l'évaporateur par 
le tuyau de vidange où elle s'évapore. 
  Le compartiment du surgélateur ne 
réalise pas de dégivrage automatique 
pour empêcher la détérioration des 
denrées congelées. 
Le compartiment congélateur se 
dégivre automatiquement.
Vérifiez régulièrement le tuyau de 
vidange pour vous assurer qu'il n'est 
pas obstrué et débouchez-le en 
introduisant un bâton dans le trou si 
nécessaire.
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5.3. Distributeur d’eau
*en option
Cette fontaine est très important 
pour obtenir de l’eau fraîche sans 
avoir à ouvrir la porte de votre réfri-
gérateur. Comme vous n'aurez pas à 
ouvrir fréquemment la porte de votre 
réfrigérateur, cela vous permettra 
d'économiser de l'énergie.

    

5.4. Utilisation du distributeur
Appuyez sur le bouton de la fontaine 
avec votre verre. La fontaine cessera 
de fonctionner lorsque vous aurez 
relâché le bouton.
Pendant le fonctionnement de la 
fontaine, vous pouvez obtenir une 
quantité maximale en appuyant à 
fond sur le bouton. N'oubliez pas que 
la quantité de liquide obtenue est 
fonction du degré d'appui que vous 
exercez sur le bouton.
A mesure que le niveau d’eau de votre 
tasse / verre augmente, réduisez 
doucement la quantité de pression 

du bouton pour éviter tout risque de 
débordement. Si vous appuyez légè-
rement sur le bouton, l'eau s'écoulera ; 
ce phénomène est tout à fait normal 
et n'est pas un dysfonctionnement.
        

Remplir le réservoir d'eau de la fontaine 
frigorifique
Le réservoir d'approvisionnement en 
eau se trouve dans le balconnet de la 
porte. Vous pouvez ouvrir le couvercle 
du réservoir et remplir celui-ci d'eau 
potable. Refermez ensuite le cou-
vercle.

Avertissement !
•	 Ne remplissez pas le réservoir 

avec un liquide autre que de 
l’eau des boissons gazeuses, 
alcooliques, jus de fruits ou autres 
ne sont pas adaptés pour être 
utilisés avec le distributeur d’eau. 
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Si de tels liquides sont utilisés, 
le distributeur connaîtra un 
dysfonctionnement et peut être 
profondément endommagé. La 
garantie ne couvre pas de telles 
utilisations. Certaines substances 
chimiques et certains additifs 
contenus dans de telles boissons 
/ breuvages peuvent également 
endommager le réservoir d'eau. 

•	 Utilisez uniquement de l'eau 
potable propre. 

•	 La capacité du réservoir est de 3 
litres; ne dépassez pas la limite. 

•	 Appuyez sur le bouton de la 
fontaine avec votre verre. Si vous 
utilisez une tasse jetable, poussez 
le bouton avec vos doigts à partir 
de l'arrière de la tasse. 

5.5. Nettoyer le réservoir d’eau 
•	 Retirez le réservoir 

d'approvisionnement en eau du 
balconnet de la porte.

•	 Retirez le balconnet de la porte en 
le tenant par les deux côtés.

•	 Tenez le réservoir par ses deux 
côtés et retirez-le selon un angle 
de 45 degrés.

•	 Retirez le couvercle afin de 
nettoyer le réservoir.

Important :
Le réservoir d’eau et les composants 
du distributeur d’eau ne peuvent pas 
être passés au lave-vaisselle.
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5.6. Bac à eau
L’eau qui s’écoule lors de l’utilisation 
du distributeur d’eau s’accumule dans 
le bac de dégivrage. 
Retirez la crépine en plastique comme 
sur le schéma.
Essuyez l'excédent d'eau à l'aide d'un 
chiffon propre et sec.
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5.7. Congélation des produits frais
•	 Pour	conserver	la	qualité	des	aliments,	

les	denrées	placées	dans	le	compartiment	
congélateur	doivent	être	congelées	le	plus	
rapidement	possible,	à	l'aide	de	la	fonction	
de	congélation	rapide.

•	 Le	fait	de	congeler	les	denrées	à	l'état	frais	
prolongera	la	durée	de	conservation	dans	
le	compartiment	congélateur.

•	 Emballez	les	aliments	dans	des	emballages	
sous	vide	et	scellez-les	correctement.

•	 Assurez-vous	que	les	aliments	sont	
emballés	avant	de	les	placer	dans	le	
congélateur.	Utilisez	des	récipients	pour	
congélateur,	du	papier	aluminium	et	du	
papier	résistant	à	l'humidité,	des	sacs	
en	plastique	ou	du	matériel	d'emballage	
similaire	au	lieu	d'un	papier	d'emballage	
ordinaire.

C
La glace contenue dans le com-
partiment congélateur dégèle 
automatiquement.

•	 Marquez	chaque	emballage	en	y	écrivant	la	
date	avant	de	le	placer	au	congélateur.	Ceci	
vous	permettra	de	déterminer	la	fraîcheur	
de	chaque	paquet	lors	des	ouvertures	du	
congélateur.	Mettez	les	aliments	les	plus	
anciens	à	l'avant	pour	vous	assurer	qu'ils	
sont	utilisés	en	premier.

•	 Les	aliments	congelés	doivent	être	utilisés	
immédiatement	après	le	dégivrage	et	ne	
doivent	pas	être	congelés	à	nouveau.

•	 Ne	retirez	pas	de	grandes	quantités	
d'aliments	au	même	moment.	

Réglage de la 
température 

du 
compartiment 
congélateur

Réglage de la 
température 

du 
compartiment 
réfrigérateur

Détails

-18°C 4°C Ceci	est	le	paramètre	par	défaut	recommandé.
-20,-22	ou	
-24°C 4°C Ces	réglages	sont	recommandés	pour	des	températures	ambiantes	

excédant	30	°C.

Congélation	
rapide 4°C

Cet	indicateur	est	utilisé	lorsque	vous	souhaitez	congeler	vos	
aliments	pendant	une	courte	période.	Une	fois	le	processus	terminé,	
l'appareil	retourne	à	son	réglage	initial.

Inférieure	ou	
égaleà	-18°C 2°C

Utilisez	ces	réglages	si	vous	estimez	que	le	compartiment	
réfrigérateur	n'est	pas	assez	frais	à	cause	de	la	température	
ambiante	ou	de	l'ouverture	fréquente	de	la	porte.

5.8. Recommandations 
relatives à la conservation 
des aliments congelés
Le	compartiment	doit	être	réglé	à	-18	°C	
minimum.

1. Placez	les	aliments	dans	le	congélateur	le	
plus	rapidement	possible	pour	éviter	leur	
dégivrage.

2. Avant	de	les	faire	dégivrer,	vérifiez	la	«	
date	d'expiration	»	sur	l'emballage	pour	
vous	assurer	de	l'état	des	aliments.

3. Assurez-vous	que	l'emballage	de	l'aliment	
n'est	pas	endommagé.
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5.9. lnformations relatives 
au congélateur
Selon	la	norme	CEI	62552,	le	congélateur	
doit	être	doté	d'une	capacité	de	congélation	
des	aliments	de	4,5	kg	à	une	température	
inférieure	ou	égale	à	-18	°C	en	24	heures	pour	
chaque	100	litres	du	volume	du	compartiment	
congélateur.
Les	aliments	peuvent	être	préservés	pour	
des	périodes	prolongées	uniquement	à	des	
températures	inférieures	ou	égales	à	-18	°C.	
Vous	pouvez	garder	les	aliments	frais	
pendant	des	mois	(dans	le	congélateur	à	des	
températures	inférieures	ou	égales	à	18	°C).
Les	aliments	à	congeler	ne	doivent	pas	être	en	
contact	avec	ceux	déjà	congelés	pour	éviter	un	
dégivrage	partiel.	
Faites	bouillir	les	légumes	et	filtrer	l'eau	
pour	prolonger	la	durée	de	conservation	
à	l'état	congelé.	Placez	les	aliments	dans	
des	conditionnements	hermétiques	après	
filtrage	et	placez-les	dans	le	congélateur.	Les	
bananes,	les	tomates,		les	feuilles	de	laitue,	
le	céleri,	les	oeufs	durs,		les	pommes	de	terre	
et	les	aliments	similaires		ne	doivent	pas	être	
congelés.	Lorsque	les	aliments	pourrissent,	
seules	les	valeurs	nutritionnelles	et	les	qualités	
alimentaires	sont	négativement	affectées.	Il	ne	
s'agit	pas	d'un	aliment	détérioré	susceptible	de	
constituer	un	danger	pour	la	santé	humaine.	

5.10. Disposition des denrées

Étagères	du	
compartiment	
congélateur

Vous	pouvez	congeler	
différents	aliments	comme	
de	la	viande,	du	poisson,	
des	crèmes	glacées,	des	
légumes,	etc.

Étagères	du	
compartiment	
réfrigérateur

Les	aliments	contenus	dans	
des	casseroles,	des	plats	
couverts,	des	gamelles	
et	les	œufs	(dans	des	
gamelles)

Balconnets	
de	la	porte	du	
compartiment	
réfrigérateur

Aliments	emballés	et	de	
petite	taille	ou	des	boissons

Bac	à	légumes Fruits	et	légumes

Compartiment	
des	aliments	
frais

Épicerie	fine	(aliments	pour	
petit	déjeuner,	produits	
carnés	à	consommer	à	
court	terme)

5.11. Alerte ouverture de porte
(En option)
Un signal sonore est émis si la porte 
de l'appareil reste ouverte pendant 
au moins 1 minute. Le signal sonore 
s'arrête à la fermeture de la porte ou 
lorsqu'on appuie sur bouton de l'écran 
(si disponible).
Ce signal destiné à l'utilisateur 
est à la fois audible et visuel. Le 
voyant intérieur s'allume si le signal 
d'avertissement est émis pendant 10 
minutes.

5.12. Inversion de la direction 
d’ouverture de la porte
Vous pouvez inverser le sens d'ouver-
ture de votre réfrigérateur, en fonc-
tion de son emplacement. Lorsque 
vous souhaitez effectuer cette 
opération, contactez le service agréé 
le plus proche. 
L'explication ci-dessus est une dé-
claration générale. Veuillez vérifier 
l'étiquette d'avertissement située 
à l'intérieur de l'emballage de votre 
appareil, au sujet de l'inversion de la 
direction de la porte.

5.13. Éclairage interne
L'éclairage	interne	utilise	une	lampe	de	type	
DEL.	Contactez	le	service	agréé	pour	tout	
problème	lié	à	cette	lampe.
N'utilisez	pas	l'ampoule	de	cet	appareil	pour	
l'éclairage	des	maisons.	Cette	ampoule	a	été	
conçue	pour	permettre	à	l'utilisateur	de	placer	
les	aliments	dans	le	réfrigérateur	/	congélateur	
en	toute	sécurité	et	confortablement.
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6 Entretien et nettoyage
Le nettoyage régulier du produit 
prolonge sa durée de vie.

B
AVERTISSEMENT: Débranchez 
l’alimentation avant de 
nettoyer le réfrigérateur.

•	 N’utilisez jamais d’outils pointus 
et abrasifs, de savon, de produits 
nettoyage domestiques, d’essence, 
de carburant, du cirage ou des 
substances similaires pour le 
nettoyage du produit.

•	 Pour des appareils qui ne sont pas 
de la marque No Frost, des gouttes 
d’eau et une couche de givre pouvant 
atteindre la largeur d’un doigt se 
forment sur la paroi arrière du 
compartiment réfrigérateur. Ne les 
nettoyez pas et évitez d'y utiliser de 
l’huile ou des produits similaires.

•	 Utilisez uniquement des tissus en 
microfibres légèrement mouillés 
pour nettoyer la surface externe 
de l’appareil. Les éponges et autres 
tissus de nettoyage sont susceptibles 
de rayer la surface.

•	 Faites dissoudre une cuillérée à 
café de  bicarbonate dans de l’eau. 
Trempez un morceau de tissu dans 
cette eau et essorez-le. Nettoyez 
soigneusement l’appareil avec ce 
chiffon et ensuite avec un chiffon sec.

•	 Veillez à ne pas mouiller le logement 
de la lampe ainsi que d’autres 
composants électriques.

•	 Nettoyez la porte à l’aide d’un torchon 
humide. Retirez tous les aliments 
de l’intérieur afin de démonter la 
porte et les étagères du châssis. 
Relevez les étagères de la porte pour 
les démonter. Nettoyez et séchez 
les étagères, puis refixez-les en les 
faisant glisser à partir du haut.

•	 N’utilisez pas d’eau contenant du 
chlore, ou des produits de nettoyage 
pour les surfaces externes et les 
pièces chromées de l’appareil. Le 
chlore entraîne la corrosion de ce type 
de surfaces métalliques.

•	 Évitez d’utiliser des objets tranchants 
ou abrasifs, du savon, des produits 
ménagers de nettoyage, des 
détergents, de l’essence, du benzène, 
de la cire, ect. ; autrement, les 
marques sur les pièces en plastique 
pourraient s’effacer et les pièces 
elles-mêmes pourraient présenter 
des déformations. Utilisez de l’eau 
tiède et un torchon doux pour 
nettoyer et sécher.

6.1. Prévention des 
mauvaises odeurs
À sa sortie d’usine, cet appareil ne 
contient aucun matériau odorant. 
Cependant; la conservation des aliments 
dans des sections inappropriées et le 
mauvais nettoyage de l’intérieur peuvent 
donner lieu aux mauvaises odeurs.
Pour éviter cela, nettoyez l’intérieur à 
l’aide de  bicarbonate dissout dans l’eau 
tous les 15 jours.
•	 Conservez les aliments dans des 

récipients fermés. Des micro-
organismes peuvent proliférer des 
récipients non fermés et émettre de 
mauvaises odeurs.

•	 Ne conservez pas d’aliments périmés 
ou avariés dans le réfrigérateur.

6.2. Protection des 
surfaces en plastique
Si de l’huile se répand sur les surfaces 
en plastique, il faut immédiatement les 
nettoyer avec de l’eau tiède, sinon elles 
seront endommagées.
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7 Dépannage
Parcourez la liste ci-après avant de 
contacter le service de maintenance. 
Cela devrait vous éviter de perdre 
du temps et de l'argent. Cette liste 
répertorie les plaintes fréquentes ne 
provenant pas de vices de fabrication 
ou des défauts de pièces. Certaines 
fonctionnalités mentionnées dans ce 
manuel peuvent ne pas exister sur votre 
modèle.
Le réfrigérateur ne fonctionne pas. 
•	 La prise d'alimentation n'est pas 

bien fixée. >>> Branchez-la en 
l'enfonçant complètement dans la 
prise.

•	 Le fusible branché à la prise qui 
alimente l'appareil ou le fusible 
principal est grillé. >>> Vérifiez le 
fusible.

Condensation sur la paroi latérale du 
congélateur (MULTI ZONE, COOL, CONTROL 
et FLEXI ZONE).
•	 La porte est ouverte trop 

fréquemment >>> Évitez d'ouvrir 
trop fréquemment la porte de 
l'appareil.

•	 L'environnement est trop humide. 
>>> N'installez pas l'appareil dans 
des endroits humides.

•	 Les aliments contenant des liquides 
sont conservés dans des récipients 
non fermés. Conservez ces aliments 
dans des emballages scellés.

•	 La porte de l'appareil est restée 
ouverte. >>> Ne laissez pas la porte 
du réfrigérateur ouverte longtemps.

•	 Le thermostat est réglé à une 
température trop basse. >>> Réglez 
le thermostat à la température 
appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.
•	 En cas de coupure soudaine de 

courant ou de débranchement 
intempestif, la pression du gaz 
dans le système de réfrigération 
de l'appareil n'est pas équilibrée, 
ce qui déclenche la fonction 
de conservation thermique du 
compresseur. L'appareil se remet 
en marche au bout de 6 minutes 
environ. Dans le cas contraire, 
veuillez contacter le service de 
maintenance.

•	 L'appareil est en mode dégivrage. 
>>> Ce processus est normal 
pour un appareil à dégivrage 
complètement automatique. 
Le dégivrage se déclenche 
périodiquement.

•	 L'appareil n'est pas branché. >>> 
Vérifiez que le cordon d'alimentation 
est connecté à la prise.

•	 Le réglage de température est 
inapproprié. >>> Sélectionnez le 
réglage de température approprié.

•	 Cas de coupure de courant. >>> 
L'appareil continue de fonctionner 
normalement dès le retour du 
courant.

Le bruit du réfrigérateur en fonctionnement 
s'accroît pendant son utilisation.
•	 Le rendement de l'appareil en 

fonctionnement peut varier en 
fonction des fluctuations de la 
température ambiante. Ceci est 
normal et ne constitue pas un 
dysfonctionnement.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou 
pendant de longues périodes.
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Dépannage
•	 Il se peut que le nouvel appareil soit plus 

grand que l'ancien. Les appareils plus 
grands fonctionnent plus longtemps.

•	 La température de la pièce est 
probablement élevée. Il est normal que 
l'appareil fonctionne plus longtemps 
lorsque la température de la pièce est 
élevée.

•	 L'appareil vient peut-être d'être branché 
ou chargé de nouveaux aliments. 
>>> L'appareil met plus longtemps à 
atteindre la température réglée s'il vient 
d'être branché ou récemment rempli 
d'aliments. Ce phénomène est normal.

•	 Il est possible que des quantités 
importantes d'aliments chauds aient été 
récemment placées dans l'appareil. >>> 
Ne placez pas d'aliments chauds dans 
votre appareil.

•	 Les portes étaient ouvertes 
fréquemment ou sont restées 
longtemps ouvertes. >>> L'air chaud 
circulant à l'intérieur de l'appareil le fera 
fonctionner plus longtemps. N'ouvrez 
pas les portes trop régulièrement.

•	 Le congélateur ou le réfrigérateur est 
peut-être resté entrouvert. >>> Vérifiez 
que les portes sont bien fermées.

•	 L'appareil peut être réglé à une 
température trop basse. >>> Réglez 
la température à un degré supérieur 
et patientez que l'appareil atteigne la 
nouvelle température.

•	 Le joint de la porte du réfrigérateur ou 
du congélateur peut être sale, usé, brisé 
ou mal positionné. >>> Nettoyez ou 
remplacez le joint. Si le joint de la porte 
est endommagé ou arraché, l'appareil 
mettra plus de temps à conserver la 
température actuelle.

La température du réfrigérateur est très 
basse, alors que celle du congélateur est 
appropriée.
•	 La température du compartiment 

congélateur est réglée à un degré 
très bas. >>> Réglez la température 
du compartiment congélateur à 
un degré supérieur et procédez de 
nouveau à la vérification.

La température du réfrigérateur est très 
basse, alors que celle du congélateur est 
appropriée.
•	 La température du compartiment 

réfrigérateur est réglée à un degré 
très bas. >>> Réglez la température 
du compartiment congélateur à 
un degré supérieur et procédez de 
nouveau à la vérification.

Les aliments conservés dans le 
compartiment réfrigérateur sont congelés.
•	 La température du compartiment 

réfrigérateur est réglée à un degré 
très bas. >>> Réglez la température 
du compartiment congélateur à 
un degré supérieur et procédez de 
nouveau à la vérification.
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La température du compartiment 
réfrigérateur ou congélateur est très élevée.
•	 La température du compartiment 

réfrigérateur est réglée à un degré 
très élevé. >>> Le réglage de la 
température du compartiment 
réfrigérateur a un effet sur la 
température du compartiment 
congélateur. Patientez que la 
température des parties concernées 
atteigne le niveau suffisant en 
changeant la température des 
compartiments réfrigérateur et 
congélateur.

•	 Les portes étaient ouvertes 
fréquemment ou sont restées 
longtemps ouvertes. >>> N'ouvrez 
pas les portes trop régulièrement.

•	 La porte est peut-être 
restée ouverte. >>> Fermez 
hermétiquement la porte du 
réfrigérateur.

•	 L'appareil vient peut-être d'être 
branché ou chargé de nouveaux 
aliments. >>> Ce phénomène 
est normal. L'appareil met 
plus longtemps à atteindre la 
température réglée s'il vient d'être 
branché ou récemment rempli 
d'aliments.

•	 Il est possible que des quantités 
importantes d'aliments chauds 
aient été récemment placées 
dans l'appareil. >>> Ne placez 
pas d'aliments chauds dans votre 
appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.
•	 Le sol n’est pas plat ou stable. >>> 

Si l’appareil n’est pas stable , ajustez 
les supports afin de le remettre en 
équilibre. Vérifiez également que le 
sol est assez solide pour supporter 
le poids del’appareil.

•	 Des éléments placés dans le 
réfrigérateur pourraient faire du 
bruit. >>> Veuillez les retirer.

L'appareil émet un bruit d'écoulement de 
liquide ou de pulvérisation, etc.
•	 Le fonctionnement de l'appareil 

implique des écoulements de 
liquides et des émissions de 
gaz. >>> Ce phénomène est 
normal et ne constitue pas un 
dysfonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.
•	 L'appareil effectue le 

refroidissement à l'aide d'un 
ventilateur. Ceci est normal 
et ne constitue pas un 
dysfonctionnement.

Les parois internes de l'appareil présentent 
une condensation.
•	 Un climat chaud ou humide 

accélère le processus de givrage 
et de condensation. Ceci est 
normal et ne constitue pas un 
dysfonctionnement.

•	 Les portes étaient ouvertes 
fréquemment ou sont restées 
longtemps ouvertes. >>> N’ouvrez 
pas les portes trop fréquemment ; 
fermez-les lorsqu’elles sont 
ouvertes.

•	 La porte est peut-être 
restée ouverte. >>> Fermez 
hermétiquement la porte du 
réfrigérateur.
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Il y a de la condensation sur les parois 
externes ou entre les portes de l'appareil.
•	 Il se peut que le climat ambiant soit 

humide, auquel cas cela est normal. 
>>> La condensation se dissipe 
lorsque l'humidité baisse.

Présence d'une odeur désagréable dans 
l'appareil.
•	 L'appareil n'est pas nettoyé 

régulièrement. >>> Nettoyez 
régulièrement l'intérieur du 
réfrigérateur en utilisant une 
éponge, de l’eau chaude et du 
bicarbonate.

•	 Certains récipients et matériaux 
d'emballage sont peut-être à 
l'origine de mauvaises odeurs. 
>>> Utilisez des récipients et des 
emballages exempts de toute odeur.

•	 Les aliments ont été placés dans 
des récipients non fermés. >>> 
Conservez les aliments dans des 
récipients fermés. Les micro-
organismes pourraient se propager 
sur les produits alimentaires non 
fermés et émettre de mauvaises 
odeurs. Retirez tous les aliments 
périmés ou avariés de l'appareil.

La porte ne se ferme pas.
•	 Des emballages d'aliments peuvent 

bloquer la porte. >>> Déplacez tout 
ce qui bloque les portes.

•	 L'appareil ne se tient pas 
parfaitement droit sur le sol. >>> 
Ajustez les pieds afin de remettre 
l'appareil en équilibre.

•	 Le sol n’est pas plat ou stable. >>> 
Assurez-vous que le sol est plat et 
assez solide pour supporter le poids 
de l'appareil.

Le bac à légumes est engorgé.
•	 Il est possible que les aliments 

soient en contact avec la section 
supérieure du tiroir. >>> Reclassez 
les aliments dans le tiroir.

Si La Surface De L’appareil Est Chaude
•	 Vous pouvez observer une élévation 

de la température entre les deux 
portes, sur les panneaux latéraux 
et au niveau de la grille arrière 
pendant le fonctionnement de 
l’appareil. Ce phénomène est normal 
et ne nécessite aucune opération 
d’entretien !

A
AVERTISSEMENT : 
Si	le	problème	persiste	même	
après	observation	des	instructions	
contenues	dans	cette	partie,	
contactez	votre	fournisseur	ou	un	
service	de	maintenance	agréé.	
N'essayez	pas	de	réparer	l'appareil	
de	vous-même.




